

Введен обязательный медицинский осмотр для иркутян, рискующих заразиться инфекционными заболеваниями

С сегодняшнего дня, все иркутяне, работа которых связана с риском заразиться инфекционными болезнями, обязаны прививаться и проходить ежегодный медицинский осмотр. В первую очередь это касается работников мясоперерабатывающих предприятий. А также медицинского персонала.

За последнее время в нашем городе появилась масса мелких предприятий по переработке и изготовлению мясной продукции. Различные колбасные цеха, мясные лавки. Случается, что на предприятия попадает зараженное сырье. Эти инфекции передаются и людям. Самая распространенная - бруцеллез. У человека поражается костно-мышечная, нервная системы. На крупных предприятиях города, таких как Мясокомбинат, Молокозавод, обязательное медицинское обследование проводят уже несколько лет. В этом году на мясокомбинате было выявлено три случая профессионального заражения. Если бы заболевание не обнаружили вовремя, работники предприятия могли заразить окружающих.

Всего под постановление попадают 6 профессиональных групп. К примеру, медицинские работники, которые обслуживают больных туберкулезом. И даже учителя и воспитатели. Этим людям будут прививать от, так называемых, детских болезней: краснухи, дифтерии, кори. Так, если беременная женщина заболит краснухой, то ребенок, как правило, рождается с патологией. Постановление готовили в течение года. Сегодня главный врач городского центра Госсанэпиднадзора подписал документ. Теперь каждый человек, при поступлении на работу такого рода, в обязательном порядке должен будет пройти медицинское обследование. В поликлинике по месту жительства. А если постановление выполняться не будет, работодателям грозит административное наказание.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)